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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลมะเกลือเก่า
ตำบลมะเกลือเก่า    อำเภอสูงเนิน   จังหวัดนครราชสีมา
เรื่อง สอบราคาซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน (รถกระบะ)
-------------------------------------------------


                ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลมะเกลือเก่า    มีความประสงค์จะสอบราคาซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน (รถกระบะ) ตามรายการดังนี้


จัดซื้อรถพยาบาลฉุกเฉิน (รถกระบะ)  ปริมาตรกระบอกสูบไม่ต่ำกว่า 2,400 ซีซี  จำนวน     ๑ คัน

ผู้มีสิทธิเสนอราคาจะต้องมีคุณสมบัติดังนี้


๑.เป็นผู้มีอาชีพขายพัสดุที่สอบราคาซื้อ

๒.ไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนชื่อแล้ว

๓.ไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกันซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้เสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น

๔.ไม่เป็นสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล ผู้มีส่วนได้เสียไม่ว่าทางตรงหรือทางอ้อมในการประกาศสอบราคาในครั้งนี้

๕.ไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้เสนอราคารายอื่นที่เข้าเสนอราคาให้แก่องค์การบริหารส่วนตำบลมะเกลือเก่า ณ วันประกาศสอบราคา หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมในการสอบราคาซื้อครั้งนี้
           ๖.บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับ-รายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับ รายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ
           ๗.บุคคลหรือนิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐ ซึ่งได้ดำเนินการจัดซื้อจัดจ้างด้วยระบบอิเล็คทรอนิคส์ (e-Goverment Procument : e-Gp)
           ๘.คู่สัญญาต้องรับจ่ายเงินผ่านบัญชีเงินฝากกระแสรายวัน เว้นแต่การรับเงินแต่ละครั้งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทถ้วน คู่สัญญาอาจรับจ่ายเป็นเงินสดได้

  ขอซื้อ/ยื่นเอกสารสอบราคาได้ที่องค์การบริหารส่วนตำบลมะเกลือเก่า  ในวันที่  22  มกราคม 2559 ถึงวันที่ 3  กุมภาพันธ์ 2559  ตั้งแต่เวลา 08.30 น. ถึงเวลา 16.30 น.  ณ  งานพัสดุ กองคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลมะเกลือเก่า  และติดต่อขอซื้อ/ยื่นเอกสารสอบราคาในวันที่  4  กุมภาพันธ์ 2559  เวลา  08.30  น. ถึงเวลา  16.30 น.   ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างระดับอำเภอ  ห้องท้องถิ่นอำเภอสูงเนิน  ชั้น 2  และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่  5 กุมภาพันธ์  2559  ตั้งแต่เวลา  10.00 น. เ ป็นต้นไปจนกว่าจะแล้วเสร็จ
ผู้สนใจติดต่อซื้อเอกสารสอบราคาจ้างในราคาชุดละ 500.- บาท   ระหว่างวันที่  22  มกราคม 2559  ถึงวันที่  3  กุมภาพันธ์  2559  ในเวลา 08.30 น. ถึง 16.30  น. ณ  งานพัสดุ กองคลัง องค์การบริหารส่วนตำบลมะเกลือเก่า และในวันที่  4  กุมภาพันธ์   2559  ในเวลา 08.30 น. ถึง 16.30 น. ณ  ศูนย์ข้อมูลข่าวสารการจัดซื้อจัดจ้างระดับอำเภอ อำเภอสูงเนิน (ห้องท้องถิ่นอำเภอ) ชั้น 2  หรือสอบถามรายละเอียดทางโทรศัพท์ หมายเลข  044--369928 
 ประกาศ    ณ    วันที่     22     เดือน   มกราคม   พ.ศ.    2559                              

                   (นายเอกชัย       พรหมพันธ์ใจ)

                  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลมะเกลือเก่า
